



## **В Красноярском крае сотрудник полиции подозревается в служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ОБ ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Шарыповский» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По предварительной версии следствия, 23 октября 2013 года инспектор ДПС, находясь в городе Шарыпово Красноярского края, остановил автомобиль ВАЗ. В ходе проверки документов было установлено, что у водителя отсутствуют документы на право управления транспортным средством. Чтобы избежать ответственности, он представился сотруднику ДПС своим братом. Инспектор, будучи заинтересованным в уменьшении объема работы, не установил личность водителя, мерк возбуждению дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 12.3. КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе документов) не предпринял, вместо этого составил на водителя постановление о наложении административного штрафа по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ (нарушение дорожного движения пешеходом, то есть переход проезжей части в неположенном месте). В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598366>